
                                                                                                                                                                     

 

 
Във връзка с предстоящо обявяване от Столична община на сесия за финансиране 

по Програма за ремонт и изграждане на общинска спортна инфраструктура, подпрограма 
„Спортна и спортно-туристическа инфраструктура със свободен достъп“, район „Нови 
Искър“   има инвестиционно намерение да кандидатства за изграждане на обект:                           
             
              „КОМБИНИРАНА СПОРТНА ПЛОЩАДКА за ВОЛЕЙБОЛ И БАСКЕТБОЛ в с.МИРОВЯНЕ"  
 

Цел на проекта 
 
Настоящият проект предвижда изграждане на комбинирана спортна площадка за 

баскетбол и волейбол. Основната цел на проекта е да насърчи хората да практикуват 
тези два вида спорт и да водят активен и здравословен начин на живот. Целим привличане 
на учениците и младежите към практикуване на спорт в своето ежедневие. 
Обездвижването и наднорменото тегло са сериозни проблеми пред подрастващите и 
основна превенция срещу тези рискови за здравето фактори, е именно редовното 
практикуване на спорт и спортни дейности.  

Изпълнението на проекта ще допринесе за постигане на целите на Стратегията за 
развитие на физическата активност, физическото възпитание, спорта и спортно-
туристическата дейност в Столична община (2022 – 2030 г.)- „София спортува“, и по-
конкретно втората стратегическа цел, а именно насърчаване и създаване на условия за 
физическа активност, спорт и спортно-туристическа дейност за всички възрастови и 
социални групи. 

Ежегодно в района се организира аматьорски турнири по волейбол и баскетбол за деца 
от различни възрасти, които се провеждат във физкултурните салони на училищата. 
Изграждането на спортна площадка, ще позволи реализирането на този турнир на 
открито и при по-добри условия. 
       Спортното съоръжение ще бъде със свободен достъп и ще може да се използва от хора 
от всички възрастови групи.         
 

                                                     Информация за обекта 
 
   Теренът, предвиден за изграждане на спортната площадка, е общинска собственост, 
разположен в парка на с.Мировяне между ул.“Леденика“ и ул.Перуника“ и е в непосредствена 
близост до съществуващото многофункционално игрище с изкуствена трева.  
    Размерът на спортното съоръжение ще бъде 12,00 м / 24,00 м. 
 
Предвидените дейности са: 

 Изграждане на армирана бетонова плоча за основа 
 Изграждане на ограда с метални колове, метална мрежа до височина 2.00 м и над нея 

текстилна удароустойчива, предпазна мрежа  
 Полагане на  синтетична цветна многопластова спортна настилка за игра на 

открито 
 Разчертаване на терена с акрилна боя за баскетболно и волейболно игрище 
 Монтаж на баскетболна конструкция и волейболна мрежа 
 Изграждане на осветление - кабелни трасета и прожектори на стойки 

 
 

Очакваният ефект от изпълнение на проекта 
 

 Подобряване на цялостния облик на пространството и създаване на място за 
практикуване на различни видове спортове; 

 Практикуване на групови спортове на открито и привличане на повече деца и млади 
хора към спорт и активен начин на живот; 

 Осигуряване на здравословна алтернатива за прекарване на свободното време на 
младите хора; 



                                                                                                                                                                     

 

 Изграждане на здравословни навици и нагласи за избор на активности на открито, 
като форма на превенция срещу обездвижването, наднорменото тегло и 
консумацията на нездравословни храни и напитки; 

 Сформиране на спортни клубове за професионално обучение на младите хора за 
практикуване на волейбол и баскетбол; 

 Привличане и на граждани в активна възраст към тези спортове и създаване на 
чувство за общност, чрез спорта и колективните игри. 

 Постигане на целите на Стратегията за развитие на физическата активност, 
физическото възпитание, спорта и спортно-туристическата дейност в Столична 
община чрез насърчаване и създаване на условия за физическа активност, спорт и 
спортно-туристическа дейност за всички възрастови и социални групи. 

 
 

Схема за разполагане на комбинираната площадка за волейбол и баскетбол 
 

                       

 
 
 
 
 
 
 
 


